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OBRAZLOŽENJE

Nakon usvajanja Programa za mlade Grada Rijeke, na temelju članka 46. Statuta Grada 
Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 24/09), na Sjednici Gradskog 
vijeća Grada Rijeke 29. listopada 2009. godine, izvršno tijelo gradske vlasti obvezalo se 
svake godine donositi poseban Akcijski plan koji sadržava detaljnu razradu planova i 
aktivnosti za tekuću godinu. 

U izradi prijedloga Akcijskog plana Programa za mlade za 2012. godinu sudjelovali su i ove 
godine suradnici odjela gradske uprave Grada Rijeke, a dokument sadrži sljedeća poglavlja:

 Obrazovanje i informatizacija
 Zapošljavanje i poduzetništvo
 Socijalna politika
 Zdravstvena zaštita
 Aktivno sudjelovanje u društvu
 Kultura
 Sport, tehnička kultura i slobodno vrijeme

Protekle dvije godine, nažalost, obilježene su gospodarskom i financijskom krizom koju svi 
osjećamo, a što se odražava i na Gradski proračun. Stoga smo planirajući Proračun za 2012. 
godinu, nažalost i nadalje kriznu godinu, bili primorani dodatno umanjiti sredstva za različite 
programske aktivnosti, što je vidljivo i u predloženom Akcijskom planu. Ipak, trudit ćemo se i 
dalje održavati, ali i unaprijediti postojeću kvalitetu života mladih u gradu Rijeci.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje slijedećeg:

z a k lj u č k a

1) Utvrđuje se prijedlog Akcijskog plana Programa za mlade Grada Rijeke za 2012. godinu, 
u predloženom tekstu iz privitka ovog zaključka i upućuje Gradskom vijeću na 
razmatranje i usvajanje.

2) Sredstva za provedbu Programa iz točke 1. ovog zaključka planirana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2012.  godinu.
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OBRAZOVANJE I INFORMATIZACIJA

Cilj 1. Unaprijediti odgojno-obrazovne i informalne kapacitete u Gradu 
Rijeci
Mjere:
1.1. Podupirati programski i idejni razvitak Festivala znanosti
 U organizaciji Udruge Zlatni i ove će se godine u Rijeci održati Festival znanosti, s ciljem 

popularizacije znanosti i senzibilizacije društva na njezin značaj i dostignuća. 
 Smatrajući  da je ulaganje u znanost, te neprestano isticanje njezinoga iznimnog značenja za 

razvoj svakoga društva od velike važnosti, podržat ćemo održavanje Festivala znanosti u Rijeci 
te predložili potporu i pokroviteljstvo Grada Rijeke.

Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i ostalih gradskih 
odjela

1.2. Podupirati rad Zaklade Sveučilišta u Rijeci
 Grad Rijeka Zakladi Sveučilišta u Rijeci, kao jedan od zakladnika, doznačuje godišnji doprinos 

za ostvarivanje njezine djelatnosti te usmjeravanje sredstava u znanje mladih, nove projekte i 
sveučilišnu zajednicu putem javnih natječaja. 

Tako će se i ove godine osigurati sredstva za provođenje djelatnosti Zaklade Sveučilišta u Rijeci 
u visini do 33% od ukupne obveze sufinanciranja svih osnivača Zaklade. 

Nositelji: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Zaklada Sveučilišta

Cilj 2. Nastaviti sustav stipendiranja 
Mjera:
2.1. Nastaviti sustavno stipendiranje nadarenih učenika i studenata Grada Rijeke kao i 
studenata koji se školuju za zanimanja koja su deficitarna u ustanovama Grada Rijeke
 Dosada je godišnje stipendirano 165 darovitih srednjoškolaca i studenata. Mjesečna stipendija 

za korisnike koji se školuju u Rijeci i Opatiji iznosi 850,00 kn, dok za korisnike koji se školuju 
izvan Rijeke iznosi 1.100,00 kn. Novi Natječaj za dodjelu stipendija za darovite pojedince biti će 
raspisan u listopadu 2012. godine.

 Također i ove će se godine raspisati natječaj za stipendije za deficitarna zanimanja, koje imaju i 
socijalni karakter. Pod pojmom deficitarno zanimanje podrazumijeva se odgovarajuće 
zanimanje za koje na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Područnoj službi Rijeka nema 
prijavljenih nezaposlenih osoba odnosno prijavljeno je manje osoba od iskazanih potreba. 
Deficitarnost se određuje temeljem podataka relevantnih subjekata, Zavoda za zapošljavanje 
te ustanova sa sjedištem na području grada Rijeke 

Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i drugih odjela 
društvenih djelatnosti

Cilj 3. Informirati mlade o pitanjima od njihovog interesa
Mjera:
3.1. Organizirati dvije tribine namijenjene studentskoj populaciji
Tijekom ožujka 2012. godine Odjel za odgoj i školstvo će na nekoliko web stranica koje posjećuju 
mladi objaviti interaktivnu aplikaciju, u kojoj će posjetitelji stranice moći izabrati dvije od ponuđenih 
5 tema. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo organizirati će tribine/radionice na odabrane 
teme, sa relevantnim sugovornicima uz medijsku popraćenost. Obzirom na Sporazum o suradnji 
Grada Rijeke i Filozofskog fakulteta u Rijeci, tribine će se organizirati u suradnji
Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Filozofskog 
fakulteta u Rijeci

Cilj 4. Uključiti mlade u jačanje riječkog identiteta
Mjera:
4.1. Organizirati kreativan natječaj za srednjoškolce i studente na temu "Moja Rijeka"
U Gradu Rijeci započeli smo s pokretanjem edukativnog programa Moja Rijeka za učenike 5. 



razreda osnovne škole. Na istu temu, organizirat ćemo kreativni nagradni natječaj Moja Rijeka za 
srednjoškolce i studente. Najbolji radovi biti će nagrađeni te uvršteni u istoimeni udžbenik.
Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Filozofskog 
fakulteta u Rijeci

Cilj 5. Ponuditi mladima informacijske resurse o stipendijama
Mjera:
5.1. Organizirati radionicu za učenike srednjih škola i studente te im ponuditi informacije o 
mogućnostima studiranja i stipendiranja u Hrvatskoj i inozemstvu.
U Odjelu za odgoj i školstvo redovito zaprimamo zamolbe za sufinanciranje postdiplomskih studija, 
ljetnih škola, edukacija, čak od samih stipendista Grada Rijeke, te im sami nudimo informacije o 
Zakladama, fondovima, institucijama koje nude stipendije i različite oblike financijske pomoći. 
Smatramo stoga da postoji potreba za jednodnevnom radionicom na kojima će svim 
zainteresiranim, gosti iz Instituta za razvoj obrazovanja, sami stipendisti i mladi ljudi koji posjeduju 
vlastita iskustva, pružiti informacije na tu temu.

Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo 

ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO

Cilj 1. Povećati zapošljivost mladih za tražena zanimanja na tržištu rada
Mjere:
1.1. Istražiti koja su to deficitarna zanimanja, ispitati trenutno stanje
Prikupiti će se i statistički obraditi te analizirati podaci o deficitarnim zanimanjima obzirom na 
potrebe tržišta rada, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured 
Rijeka. 
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo u suradnji sa Hrvatskim zavodom za
zapošljavanje - Područni ured Rijeka, HGK - Županijskom komorom Rijeka, Hrvatskom 
udrugom poslodavaca i Obrtničkom komorom Primorsko-goranske županije

1.2. Sufinancirati stipendije učenika u programima deficitarnih obrtničkih zanimanja
Grada Rijeke će u školskoj godini 2011/2012. stipendirati 16 učenika obrtničkih škola za utvrđena 
deficitarna obrtnička zanimanja: kuhar, konobar, slastičar, bravar, strojobravar, stolar, zidar, 
vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije, elektroinstalater, brodski mehaničar, plinoinstalater 
u trajanju od 11 mjeseci. 
Nositelji: Obrtnička komora Primorsko-goranske županije, Udruženje obrtnika Rijeka, 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo turizma, Odjel gradske 
uprave za poduzetništvo

1.3. Provođenje programa potpore poslodavcima čiji mladi zaposlenici sudjeluju u
procesima daljnjeg neformalnog obrazovanja i usavršavanja
U okviru Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke provodit 
će se mjera u području "Novi oblici obrazovanja i informiranja u poduzetništvu" i to 
Subvencioniranje troškova obrazovanja i usavršavanja zaposlenika kojom se subvencioniraju  
učinjeni troškovi edukacije i usavršavanja zaposlenika subjekata malog gospodarstva. Tijekom 
2012. godine raspisati će se javni poziv, a potpore će se dodijeliti nakon obrade zahtjeva.
Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo

1.4. Podržavati i organizirati sajamske manifestacije u svrhu promoviranja
zapošljavanja – Sajam poslova
Sajam poslova Hrvatski zavod za zapošljavanje omogućiti će direktan kontakt onih koji traže posao 
tj. nezaposlenih osoba i ostalih koji se nalaze na tržištu rada i onih koji nude poslove tj. 
poslodavaca. U direktnom kontaktu nezaposlene osobe i ostali koji traže posao ili su u sustavu 
obrazovanja pa će uskoro doći na tržište rada, moći će se na jednom mjestu upoznati se sa 
potrebama na tržištu rada, zahtjevima poslova i zahtjevima koji poslodavci traže od budućih 
radnika.
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i HZZ – Područni ured Rijeka, 



Cilj 2. Pripremiti mlade za obavljanje samostalnih poduzetničkih 
aktivnosti
Mjera:
2.1. Poticati rad "Kreativno-edukativne škole za mlade poduzetnike" i radionice o
razvoju poduzetničkih vještina za mlade
I ove će godine Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke i Dom mladih organizirati Kreativno-
edukativnu školu (K.E.Š.) za mlade poduzetnike, namijenjenu učenicima 7. i 8. razreda riječkih 
osnovnih škola. Nakon završetka pilot – projekta za provedbu izvanškolskog programa K.E.Š -e za 
mlade poduzetnike, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je izdalo suglasnost za provođenje 
programa. K.E.Š. će se dalje odvijati kroz redovite radionice. Cilj projekta je razvijanje 
poduzetničkih sposobnosti i vještina mladih te priprema za mogući izbor poduzetničke karijere, 
potičući učenike na inovativnost, donošenje odluka, preuzimanje rizika i prepoznavanje prilika. 
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Dom mladih

Cilj 3. Olakšati mladim poduzetnicima obavljanje samostalnih 
poduzetničkih aktivnosti
Mjera:
3.1. Promovirati poduzetničke inkubatore prema mladima
Tijekom 2012. godine kontinuirano će se vršiti prezentacija rada Regionalne razvojne agencije 
Porin d.o.o. grupi učenika – polaznika programa namijenjenih mladima s radionicom o osnovama 
poduzetništva uz goste poduzetnike kao predavače.
Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o

Cilj 4. Podići razinu poduzetničke kulture i uključenost mladih
Mjere:
4.1. Osigurati medijski prostor za prezentaciju uspješnih riječkih poduzetnika i
poduzetničkih poduhvata
Kako bi se osigurao medijski prostor za uspješne poduzetničke priče putem mjere Medijski kutak iz 
Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke animirati će se 
poduzetnike na prezentaciju svojih poduzetničkih poduhvata u cilju razvoja poduzetničke kulture.
Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo

4.2. Provoditi programe osposobljavanja za potrebe pisanja projekata
Grad Rijeka će u suradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Porin d.o.o. organizirati edukaciju 
učenika i studenata na izradi projekata proizašlih iz njihovih ideja.
Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o

SOCIJALNA POLITIKA

Cilj 1. Osnažiti obiteljsku podršku, podršku lokalne zajednice i 
vršnjačke skupine mladima koji trebaju dodatnu pozornost i potporu
Mjere: 
1.1. Osigurati stambene zajednice za pomoć mladima koji nakon stjecanja  punoljetnosti 
napuštaju domove za nezbrinutu djecu i mladež
 Nastaviti će se dosadašnja suradnja s domovima za djecu
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Centar za socijalnu skrb i Dom 
za djecu "Ivana Brlić Mažuranić", Dom za djecu "Izvor"

1.2. Olakšati položaj mladih obitelji slabijeg materijalnog statusa i osoba s invaliditetom
 Nastavit će se provedba mjera iz Odluke o socijalnoj skrbi  
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s partnerskim 
organizacijama

1.3. Podupirati educiranje i informiranje mladih osoba s invaliditetom i njihovih skrbnika



 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama

1.5. Osigurati dostupnost osobama s invaliditetom svim javnim i kulturnim objektima i  
javnom gradskom prijevozu
 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama i KD
"Autotrolej" d.o.o.

1.6. Podupirati programe prevencije zlostavljanja među vršnjacima (bullying), razvoj 
programa vršnjačke pomoći i uključivanja mladih u prevenciju i korekciju socijalno 
neprihvatljivog  ponašanja
 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama i  
Dječjim domom „Tić“

1.7. Podupirati programe primarne prevencije zlostavljanja i zanemarivanja djece i mladih, 
te sekundarne i tercijarne prevencije  djece i mladih koji su žrtve zlostavljanja i 
zanemarivanja
 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama i  
ustanovama

1.8. Podupirati razvoj manjih, fleksibilnih programa resocijalizacije i integracije mladih s 
poremećajima u ponašanju i bivših ovisnika u zajednicu 
 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama 

1.9. Podupirati aktivnosti i edukacije udruga i institucija mladih i za mlade usmjerene na 
senzibilizaciju i učenje nenasilnog rješavanja sukoba i uvažavanje različitosti, društvene 
odgovornosti i solidarnosti prema pojavama socijalne isključenosti
 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama 

1.10. Podupirati aktivnosti udruga i ustanova koje se bave zdravstvenim i socijalnim 
preventivnim  programima usmjerenim prema djeci i roditeljima pripadnicima romske 
manjine.

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa
 praćenje provedbe projekata i programa

Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama i  
Dječjim domom „Tić“

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Cilj 1. Zaštita, očuvanje i poboljšanje tjelesnog i psihičkog zdravlja 
mladih, a posebice njihova reproduktivnog zdravlja
Mjera: 
1.1. Sustavno pratiti pokazatelje tjelesnog i psihičkog zdravlja i ponašanja povezana sa 
zdravljem kod mladih 



 Po dostavi relevantnih podataka od strane NZJZ PGŽ isti će se objaviti na internetskim 
stranicama Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb 

Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo PGŽ 

1.2. Poticati kod mladih ponašanja korisna za tjelesno i psihičko zdravlje (odgovorno spolno 
ponašanje, odlaske na preventivne opće liječničke, ginekološke i stomatološke preglede, tjelesnu 
aktivnost, pravilnu prehranu, nepušenje, pravilno ponašanje u prometu, pravilno izlaganje suncu, 
adekvatne strategije suočavanja sa stresom, razvijene socijalne i komunikacijske vještine, 
pozitivno samopoimanje,  pozitivno doživljavanje svijeta, odgovoran odnos prema psihičkom 
zdravlju, postavljanje i ostvarivanje osobnih ciljeva te razvoj emocionalne inteligencije)
 Tijekom godine osigurat će se financijska potpora provedbi programa usmjerenih na poticanje 

ponašanja korisnih za zdravlje, izabranih putem godišnjeg natječaja za prikupljanje ponuda za 
projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2012. godini., te pratiti njihova 
provedba 

Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama, 
ustanovama  i medijima

1.3. Prevenirati kod mladih ponašanja rizična za tjelesno i psihičko zdravlje (rizično spolno 
ponašanje, pušenje, zlouporaba alkohola, droga i drugih sredstava ovisnosti, rizično ponašanje u 
prometu, nepravilna prehrana, sjedilački način života, pretjerano i neadekvatno izlaganje suncu, 
neadekvatne strategije suočavanja sa stresom, nedovoljno razvijene socijalne i komunikacijske 
vještine, destruktivna i samodestruktivna ponašanja, razvoj težih oblika psihičkih poremećaja)
 Tijekom godine osigurat će se financijska potpora provedbi programa usmjerenih na prevenciju 

rizičnih ponašanja izabranih putem godišnjeg natječaja za prikupljanje ponuda za 
projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2012. godini., te pratiti njihova 
provedba 

Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama, 
ustanovama  i medijima

1.4. Informirati mlade o postojećim zdravstvenim uslugama i ponašanjima korisnima za 
tjelesno i psihičko zdravlje (putem elektroničkog i tiskanog kataloga usluga, medijskih kampanja, 
modela „peer-education“ – vršnjačke edukacije) 
 Tijekom godine planira se redovito ažuriranje web-stranica Odjela gradske uprave za zdravstvo 

i socijalnu skrb,
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 

1.5. Povećati dostupnost postojećih usluga namijenjenih zaštiti tjelesnog i mentalnog 
zdravlja mladih i subvencionirati objekte zdrave prehrane u blizini škola
 Tijekom godine osigurat će se financijska potpora provedbi programa koji osiguravaju različite 

usluge zaštite tjelesnog i psihičkog zdravlja izabranih putem godišnjeg natječaja za prikupljanje 
ponuda za projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2012. godini., te pratiti 
njihova provedba.

 Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama i 
ustanovama 

KULTURA

Ciljev 1: Kontinuirani rast kvalitete gradskih programa i projekata u 
području kulture
Mjere:
1.1. Doraditi programske dokumente odjela gradske uprave za kulturu (kriterije vrednovanja 
programa javnih potreba)
Od posebne su važnosti Inicijalna sredstva za mlade neafirmirane predlagatelje.
Ove je godine Odjel za kulturu osmislio model koji će omogućiti lakši pristup sredstvima mlađim 



neafirmiranim sudionicima riječke kulturne scene. Posebno će se vrednovati one predlagatelje 
programa koji se po prvi put javljaju na natječaj i mlađi su od 28 godina. Tako ćemo omogućiti 
vrednovanje kvalitetnih projekata koji bi u izravnoj općoj konkurenciji bili prikraćeni zbog 
nemogućnosti osvajanja bodova po općem kriteriju dosadašnjih referenci. Kulturna vijeća mogu 
odabrati do 3 programa iz svake djelatnosti tako da će Odjel za kulturu poduprijeti ukupno 
maksimalno 18 programa (ukupno je 6 vrsta djelatnosti) po ovim posebnim uvjetima. Vjerujemo da 
ćemo na ovakav način u Natječaju postići veću propusnost prema debitantima i pružiti im 
pozornost kakvu zavređuju. Kulturno vijeće predložit će sufinanciranje tri najbolje ocijenjena 
programa prema Općim i Posebnim kriterijima, a uz sljedeće uvjete: predlagatelji moraju biti mlađi 
od 28 godina (za pravne osobe - ovlaštena osoba mora biti mlađa od 28 godina) , predlagatelji do 
sada nisu biti sufinancirani Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeke. Pojedini program bit 
će sufinanciran s maksimalno 5.000 kn.
Nositelj: Odjel za kulturu

1.2. Poticati faktor suradnje u kriterijima vrednovanja programa javnih potreba
Pri vrednovanju prijedloga programa Kulturna vijeća za sve djelatnosti primjenjivat će Opće i 
Posebne kriterije. Uvjete i podatke koje je potrebno ispuniti u prijedlogu programa za koji se traži 
sufinanciranje iz gradskog proračuna i kriteriji prema kojima će se oni vrednovati razvrstani su 
prema kulturnim djelatnostima.
Nositelj: Odjel za kulturu

Cilj 2. Povećan broj prostora namijenjenih realizaciji kulturnih programa
Mjere:
2.1. Dovršiti uređenje prostora Hartere za potrebe Centra mladih
U prostoru budućeg centra za mlade i dalje će se poticati razna kulturna događanja. 
Nositelj: Odjel za kulturu

2.2. Nastaviti poticati umjetničke intervencije mladih na javnim prostorima.
Kao i do sada Odjel gradske uprave za kulturu nastaviti će poticati mlade na umjetnički izričaj na 
javnim prostorima.
Nositelj: Odjel za kulturu

Cilj 3. Integrirati kulturu u obrazovni sustav
Mjere:
3.1. Povećati broj edukativnih programa za mlade na području kulture
Odjel za kulturu nastavit će ojačavati edukativne programe na području kulture za djecu i mlade –
posebno filmske, vizualne i glazbene umjetnosti kroz raznorodne programe poput predavanja, 
radionica, i slično (Art kino Croatia, Galerija Kortil, Molekula, itd.). U planu je i program Edukacija u 
Izdavaštvu, educiranje mladih ljudi zainteresiranih za izdavaštvo kroz proces izdavanja dviju knjiga 
mladih i neafirmiranih pisaca i spisateljica.
Nositelj: Odjel za kulturu

3.2. Ojačati sufinanciranje programa edukacije u ustanovama
Grad Rijeka sustavno sufinancira i potiče edukativne programe koje sprovode Ustanove u 
kulturi, pa će tu praksu nastaviti tijekom čitave 2012. godine i nadalje.
Nositelj: Odjel za kulturu

Cilj 4. Ostvariti kulturnu suradnju i zajedničke programe u kulturi
Mjere:
4.1. Poticati što češću međusobnu suradnju udruga, ustanova i pojedinaca u
kulturi
Odjel za kulturu nastojati će kao i do sada poticati međusobnu suradnju udruga, ustanova i 
pojedinaca te poticati kulturnu suradnju i razmjenu kvalitetnih programa, projekata i primjera dobre 
prakse s drugim gradovima u Republici Hrvatskoj, ali i izvan granica.
Nositelj: Odjel za kulturu



4.2. Poticati veću vidljivost programa u kulturi kroz raznorodne medije, tj. informirati mlade 
o postojećim kulturnim aktivnostima
Tijekom 2012. godine i dalje će se raditi na informiranju mladih putem elektroničkih medija. Naime, 
OGU za kulturu od 2008. godine ima posebne web stranice za Art kino Croatia, od 2011.godine i 
stranice Rezidencijalnog programa Kamov, a u pripremi su i posebne web stranice za Hrvatski 
kulturni dom na Sušaku i Galeriju Kortil. Također, tijekom cijele godine mladi se o svim kulturnim 
aktivnostima u našem gradu mogu informirati na postojećim web stranicama Grada Rijeke i Moja 
Rijeka  tj. u posebno izdvojenoj kategoriji KULTURA. U planu je otvaranje novih info-punktova sa 
dostupnim tiskanim materijalima/brošurama o aktualnim kulturnim i edukativnim aktivnostima u 
Rijeci i okolici.
Nositelj: Odjel za kulturu

AKTIVNO SUDJELOVANJE U DRUŠTVU

Cilj 1. Promicati koncept aktivnog građanstva
Mjere:
1.1 Provesti informativni i edukacijski seminar za članove Savjeta mladih Gradskog
vijeća iz područja mjesne samouprave, što podrazumijeva:
 Detaljnije upoznavanje članova Savjeta s ustrojem i radom mjesnih odbora,
mogućnostima aktivnog sudjelovanja u životu lokalne zajednice kroz mjesne odbore,
mogućim načinima na koje mladi mogu potaknuti pozitivne promjene u svojemu kvartu
kroz mjesne odbore i slično
Nositelj: Odjel za gradsku samoupravu i upravu – Direkcija za mjesnu samoupravu

Cilj 2. Poticati osnivanje lokalnih (kvartovskih) društvenih centara za 
mlade
Mjere:
2.1. Otvoriti mjesne odbore mladima za njihove aktivnosti i informiranje
 Upoznavanje vijeća mjesnih odbora s Akcijskim planom za mlade te putem upitnika-ankete 

ispitati spremnost vijeća da u neposrednu provedbu programa za 2012., kao i u planiranje 
programa rada za naredne godine uključe mlade.

 Također, a povezano s rezultatom ankete, u suradnji sa Savjetom mladih provesti pilot projekt 
u jednom MO-u pod radnim nazivom "Moja ulica" u okviru kojeg bi mladi neposredno 
sudjelovali u provedbi pozitivne promjene u svom neposrednom okruženju 

Nositelji: Odjel za gradsku samoupravu i upravu – Direkcija za mjesnu samoupravu u
suradnji sa Savjetom mladih Gradskog vijeća Grada Rijeke, Savjet mladih gradskog vijeća 
Grada Rijeke

SPORT, TEHNIČKA KULTURA I SLOBODNO VRIJEME

Cilj 1. Poticati vrhunski sport i zadržati sportsku kvalitetu u gradu Rijeci
Mjere:
1.1 Nagrađivanje sportaša za posebna sportska postignuća

 Ova mjera koja služi za ostvarenje navedenog cilja usvojena je od Zajednice 
sportskih udruga grada Rijeke "Riječki sportski savez" 2010. godine, u vidu 
Pravilnika o naknadama za postignite sportske rezultate, kao stipendija za 
ostvarena sportska postignuća na državnim i međunarodnim natjecanjima. 
Nagrade se doznačuju sportskim udrugama sukladno pravilniku.

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu i Zajednica sportskih udruga 
grada Rijeke "Riječki sportski savez"



Cilj 2. Povećati broj prostora namijenjenih provedbi sportsko 
rekreacijskih programa
Mjere:
2.1. Uvesti školske sportske dvorane u sustav korištenja istih za potrebe sporta djece i 
mladeži 

 U 2012. godini provoditi će se natjecateljski program djece i mladeži u školskim 
sportskim dvoranama.

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu

2.2. Urediti i poticati korištenje prostora mjesnih odbora za sportsko rekreacijske aktivnosti
 Tradicionalno petu godinu provodi se organizirano sportsko rekreacijska 

aktivnost pri mjesnim odborima. Sportski programi 32 mjesna odbora u gradu 
rekreacijskog su karaktera, te okupljaju veliki broj mladih. Potpora Grada Rijeke 
za 2012. godinu očituje se kroz korištenje sportskih objekata bez plaćanja 
naknade.

 Prostore mjesnih odbora koji se koriste povremeno, treba iskoristiti za provedbe 
sportskog programa, organizirano, putem sportskih udruga koje ne iziskuju 
velike prostore za trening, i to za sportove poput pikada, stolnog tenisa, biljara, 
plesa i dr.

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu u suradnji sa Odjelom za gradsku 
samoupravu i upravu

Cilj 3. Poticati mlade u gradu Rijeci na provedbu sportsko rekreacijskih 
aktivnosti
Mjere:
3.1. Poticati korištenje sportskih objekata za organiziranu sportsku rekreaciju mladih

 U području pružanja potpore sportskoj rekreaciji mladih, istima će se omogućiti 
organizirano korištenje sportskih prostora u vlasništvu Grada Rijeke bez 
plaćanja naknade.

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu

Cilj 4. Sustavno pratiti i raditi s mladima posebnih potreba i osobama s 
poteškoćama u razvoju
Mjere:
4.1. Omogućiti kroz obrazovne programe i projekte kvalitetniju komunikaciju te neposredno 
uključivanje u socijalnu okolinu

 Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu financijski već od 2001. 
godine  prati rad Kluba podvodnih aktivnosti "3.maj" u organiziranju tečaja 
plivanja perajama i ronjenja na dah  za djecu s poteškoćama u razvoju koji 
podrazumijeva neposredno uključivanje osoba u socijalnu okolinu. Godišnje 
se kroz tečaj educira više od 30 polaznika i to osobe starosne dobi od 4 do 
20 godina. Tečaj se provodi tjedan dana na Bazenima Kantrida ili plaži lučice 
Brgudi. Polaznici se dijele u skupine po starosnoj dobi, interesima, 
sposobnosti i potrebama. Svaka skupina broji 2-5 osoba i ima jednog ili više 
voditelja, ovisno o zahtjevnosti skupine. Zadnji dan tečaja, kao nagrada za 
postignute rezultate, organizira se jednodnevni izlet brodom. Sva djeca 
dobiju jednake majice kao pravi članovi kluba. Na izlet idu bez svojih roditelja 
i svatko sa svojim voditeljem. Na kraju tečaja upriliči se svečana podjela 
diploma.

 U Centru tehničke kulture Rijeka od 2006. realizira se značajan projekt 
"Svima jednako" kojeg OGU za sport i tehničku kulturu financijski podupire. 
Cilj projekta je uključenje mladih u programe informatičkog obrazovanja, na 
način da se u istu obrazovnu grupu uključe osobe sa posebnim potrebama 
(tjelesni invalidi), iz socijalno ugroženih obitelji i osobe izvan tih kategorija. 
Tako ih se potiče na kvalitetno provođenje slobodnog vremena i stjecanje 



novih znanja i vještina. Namjera je uklanjanje prostornih i socijalnih barijera, 
te potaknuti mlade na druženje, odnosno direktan utjecaj na njihovu 
socijalizaciju i senzibilizaciju. U program se uključilo 18 djece i mladih iz 
socijalno ugroženih obitelji i 12 djece s poteškoćama u razvoju (tjelesni 
invalidi do 27 godina starosti), te 18 djece izvan navedenih kategorija. Djeca 
uključena u ovaj projekt su učenici osnovno-školske dobi (5.do 8. razred) i 
učenici prvih razreda srednjih škola.

Nositelji: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, Centar za odgoj i obrazovanje 
Rijeka, Centar za autizam, Klub podvodnih aktivnosti"3.maj" i Centar tehničke kulture Rijeka

Cilj5. Sustavno pratiti i raditi s darovitim mladima 
Mjere:
5.1. Podržavanje programe i projekte u radu sa darovitom djecom i mladeži

 Program Daroviti mogu više i bolje  - "Znanjem do olimpijade" provodi se već 
od 2003. godine u prostorijama Centra tehničke kulture Rijeka, i  usmjeren je 
prema mladima koji imaju sklonosti i interes za usavršavanje u području 
programiranja, stjecanje znanja i vještina naprednog korištenja računala i 
primjenu informatičkih znanja i vještina u svakodnevnom životu. Polaznici (njih 
30) raspoređeni su u četiri grupe tj. u četiri kategorije za gradsko natjecanje, s 
time da se kod polaznika razvija analitičnost, spretnost kod postavljanja 
algoritama, urednost u pisanju programa i metodičnost. Ciljana skupina ovog 
programa su mladež od petog do osmog razreda riječkih osnovnih škola, te od 
prvog do četvrtog razreda riječkih srednjih škola.

Nositelji: Odjel  gradske uprave za sport i tehničku kulturu i Centar tehničke kulture Rijeka

Cilj 6. Uvođenje informatičkih sustava u tehničku kulturu 
Mjere:
6.1. Dodatno informirati mlade o mogućnostima bavljenja tehničkom kulturom, kao i 
informiranje o programima i klubovima

 Mladi će se dodatno informirati putem web-a, glasila i tradicionalne izložbe 
"Informatika, inovacija, tehnika" na kojoj će biti prezentirano 12 grana tehničke 
kulture kao i program koje iste provode, te mogućnost aktivnog uključivanja 
mladih grada Rijeke u rad udruga.

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, Zajednica tehničke kulture Rijeka 
i Centar tehničke kulture Rijeka
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